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برون مرزي- كارشناسي و كارشناسي ارشد 

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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:در تنظيم بودجه توليد بر حسب مقدار، مقدار توليد برابر است با مقدار فروش

منهاي تغييرات موجودي ابتدا و پايان دوره

بعلاو تغييرات موجودي ابتدا و پايان دوره

بعلاوه موجودي كالا در پايان دوره منهاي موجودي كالا در ابتداي دوره 

 منهاي موجودي كالا در پايان دوره بعلاوه موجودي كالا در ابتداي دوره
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در حال حاضر موجودي مواد. كاهش دهد40% شركت ارج تمايل دارد حجم موجودي مواد اوليه خود رادر دوره مالي آتي 

 واحد محصول باشد و توليد هر واحد محصول نياز به22,000اگر بودجه توليد شركت تعداد .  واحد است25,000اوليه شركت 

 واحد مواد اوليه داشته باشد، مقدار خريد مواد اوليه چند واحد بايد باشد؟6

142,000122,000150000132000 
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فروش ماههاي فروردين، ارديبهشت و خرداد به ترتيب. شركت فروزان در حال تهيه بودجه نقدي تيرماه خود مي باشد

از فروش هر ماه نقدي. 15%  ريال برآورد مي گردد300,000 ريال بوده و فروش تير ماه 280,000 ريال و 240,000 ريال، 260,000

در سومين ماه پس از فروش6% در دومين ماه پس از فروش و 17% از مبلغ باقيمانده در اولين ماه پس از فروش، 75% و 

مبلغ نقد دريافتي برآوردي براي تيرماه چند ريال. وصول مي گردد و مابقي به عنوان مطالبات سوخت شده منظور مي شود

است؟

224,400266,400311,400271,440 
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 مي باشد؟91كداميك از مبالغ زير معرف وجوه نقد دريافتي حاصل از عمليات فروردين ماه 

770,000820,000780,000830,000
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برون مرزي- كارشناسي و كارشناسي ارشد 
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 مي باشد؟ 91كداميك از مبالغ زير معرف پرداخت نقدي فروردين ماه 

754,000770,000744,000714,000
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 ريال باشد، مانده وجه نقد در پايان فروردين ماه چند ريال100,000با فرض آنكه مانده وجه نقد در ابتداي فروردين ماه مبلغ 

برآورد مي گردد؟

150,000176,000110,000126,000
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دقيق ترين روش براي تجزيه و تحليل هزينه هاي مختلط به عوامل ثابت و متغير كدام است؟

حداقل مربعاتترسيم نمودار

 بالاترين و پايين ترين سطح فعاليتبرنامه ريزي خطي
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نرخ جذب سربار متغير و ثابت به تر تيب چند ريال است؟ . 

108 ،34110 ،32130 ،12120،22
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 ساعت كار چند ريال است؟ 5,200ميزان سربار برآوردي در سطح 

844,000572,000676,000738,400

9

1���

-

....

هزينه متغير هر واحد محصول چند ريال است؟ 

48 5090150
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 واحد چند ريال مي باشد؟ 6,000هزينه ثابت در سطح 

240,000300,00060,000540,000
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كداميك از موارد زير در محاسبه دوره بازيافت سرمايه يك پروژه مورد استفاده قرار مي گيرد؟

سود حسابداريمتوسط سود حسابداري

جريان هاي نقدي سالانهسود قبل از ماليات
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AAAA عايدات نقدي اين پروژه پس از.  شروع به بهره برداري شد90 ميليون ريال در ابتداي سال 13 با سرمايه گذاري پروژه

5 سال، سالانه 6 ميليون ريال و بعد از آن به مدت 3 شروع و در سه سال اول سالانه 92احتساب ماليات بر درآمد از سال 

:دوره بازيافت سرمايه برابر است با. ميليون ريال خواهد بود

 سال4/5 سال5/8 سال 4 سال3/8
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""""""""""""در صورتي كه ارزش اسقاط يك دارايي صفر نباشد، نرخ بازدهچه نسبتي از  نرخ بازده حسابداري سرمايه گذاري اوليه

خواهد بود؟ حسابداري متوسط سرمايه گذاري """"

100%كمي بيش از 100%50%50%كمي بيش از 
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ارزش فعلي خالص تجهيزات چند ريال است؟ 

منفي(50,250) منفي(911,600)  مثبت650,100منفي(211,250) 
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نرخ بازده داخلي تجهيزات چقدر است؟

12% كمتر از 12%

. اطلاعات براي پاسخگويي كافي نيست12%بيشتر از 
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شاخص سودآوري تجهيزات چقدر است؟ 

./004./983./996./927
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نرخ بازده حسابداري بر مبناي متوسط سرمايه گذاري چند درصد است؟ 

15%7/8%15/6%33/46%
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روشهاي تنزيل گردش وجوه نقد در ارزيابي پروژه هاي سرمايه گذاري كدامند؟ 

نرخ بازده داخلي، ارزش فعلي خالص، نرخ بازده حسابداري

نرخ بازده داخلي، ارزش فعلي خالص، دوره بازيافت سرمايه

نرخ بازده داخلي، ارزش فعلي خالص، شاخص سودآوري

شاخص سودآوري، نرخ بازده حسابداري، دوره بازيافت
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 ريال و تعداد كالاي فروش600نرخ فروش بودجه شده .  ريال نامساعد است1,200,000در شركت سپهر انحراف نرخ فروش 

نرخ فروش واقعي چند ريال است؟ .  واحد مي باشد1,2000رفته 

700550650500
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انحراف حجم فروش چند ريال است؟  

نامساعد262,500- مساعد322,500- نامساعد175,000- مساعد60,000- 
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 �S�=i� �� `=E ���@A� �� �R=� ��41 OD� 4L*�!� b��Q :

انحراف مقدار فروش چند ريال است؟ 

نامساعد262,500- مساعد322,500- نامساعد175,000- مساعد60,000- 
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 انحراف تركيب فروش چند ريال است؟

نامساعد262,500- مساعد322,500- نامساعد175,000- مساعد60,000- 
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انحراف سهم بازار چند ريال است؟ 

نامساعد3,289,500- مساعد3,289,500- 

نامساعد3,612,000- مساعد3,612,000- 
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انحراف اندازه بازار چند ريال است؟ 

نامساعد3,289,500- مساعد3,289,500- 

نامساعد3,612,000- مساعد3,612,000- 
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 چند درصد است؟ 89نرخ بازده سرمايه بكار گرفته شده بخش الف در سال 

12%6%80%24%
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 چند ريال است؟ 89متوسط دارايي هاي عملياتي بكار گرفته شده در بخش الف در سال 

1,000,0005,000,0008,000,0004,800,000
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 چند ريال است؟ 89سود باقيمانده بخش الف در سال 

100,000200,000400,000صفر
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حداقل قيمتي كه.  ريال دريافت نموده باشد15,000 واحد به قيمت هر واحد 10,000در صورتي كه  شركت سفارشي معادل 

شركت مي تواند سفارش فوق را به شركت ديگر واگذار نمايد چند ريال خواهد بود؟ 

11,00025,00014,00015,000
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اگر شركت گلبهار در ظرفيت كامل فعاليت نمايد، حداقل قيمت انتقالي چند ريال خواهد بود؟ 

11,00025,00014,00015,000 
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